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aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Media Invest  -  Toetreding derde partijen

Op 13 juli 2017 stelde ik de minister een vraag om uitleg (2692) over Media Invest, het 
beoogde joint venture investeringsfonds van de VRT en ParticipatieMaatschappij 
Vlaanderen (PMV). Op mijn vraag of derde partijen kunnen toetreden tot dit 
investeringsfonds, antwoordde de minister toen het volgende:

“Derde partijen kunnen toetreden tot het investeringsfonds. PMV en de VRT hebben 
daartoe de mediabedrijven gecontacteerd om te polsen naar hun interesse over een 
eventuele deelname in het fonds. De bevraging loopt nog tot 21 juli. Daarom kan 
daarover op dit moment geen verdere informatie worden verstrekt. Om de werkbaarheid 
van het fonds te garanderen hebben de VRT en PMV wel afgesproken dat het fonds 
maximaal uit vier deelnemende bedrijven kan bestaan.

De financiële modaliteiten in voorkomend geval dan. Als een bedrijf te kennen geeft aan 
het fonds te willen deelnemen, zal met deze partij of partijen moeten worden 
onderhandeld over de modaliteiten van hun deelname aan het investeringsfonds. Bij 
gelijke inbreng zullen deze partijen uiteraard over dezelfde rechten beschikken als de 
VRT en PMV. Het kan dat er een mindere inbreng zou gebeuren, en dan zullen de rechten 
ook beperkter zijn.

Zijn er reeds formele engagementen van particuliere mediabedrijven om mee in dit 
verhaal te stappen? Neen, op dit ogenblik nog niet. Maar daarvoor moeten we de 
normale instaptijd of in elk geval de reactietijd tot 21 juli afwachten.” 
(Verslag commissie Media, 13 juli 2017)

De deadline van 21 juli ligt ondertussen achter ons.

1. Zijn er commerciële mediabedrijven die interesse hebben getoond om toe te treden 
tot Media Invest? Zo ja, welke?

2. Volgens welke (financiële) modaliteiten zullen de respectieve partners deelnemen 
aan het investeringsfonds? 

3. Welke timing wordt momenteel vooropgesteld voor de oprichting van Media Invest?



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 340 van 25 juli 2017
van KATIA SEGERS

Ik heb in verband met uw vragen elementen van antwoord opgevraagd bij de VRT.

1. Ja. Er is een mediabedrijf dat formeel interesse heeft getoond om partner te worden 
van Media Invest.

De eerste gesprekken (met deze derde partner) over een mogelijke deelname aan 
Media Invest vonden begin september 2017 plaats. Na overleg gaf het bedrijf in 
kwestie evenwel te kennen dat het op projectbasis met Media-Invest wenste samen te 
werken. Dit was ook de teneur bij een aantal andere bedrijven. Geen enkel bedrijf 
bleek aldus geïnteresseerd om structureel deel te nemen aan het investeringsfonds. 

Omdat VRT het goede en vertrouwelijke verloop van deze gesprekken belangrijk vindt,  
acht de omroep het aangewezen om niet publiek bekend te maken welk bedrijf 
concrete interesse vertoonde. 

2. Zie vorig antwoord. 

3. Nu duidelijk is dat geen derde partij structureel zal deelnemen aan Media-Invest, 
wensen VRT en PMV werk te maken van de volgende stappen met het oog op de 
oprichting van Media-Invest. 
In overeenstemming met de bepalingen van de beheersovereenkomst tussen VRT en 
de Vlaamse regering moet het kader waarbinnen VRT participaties kan nemen in 
eerste instantie door de Vlaamse Regering worden goedgekeurd (p. 32). Dit wordt 
momenteel door VRT voorbereid. 


